
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 24 травня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

24 травня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

          На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                       

32 питання, серед яких: про внесення доповнень до рішення Виконавчого 

комітету Кропивницької міської ради від 23 березня 2022 року № 157                       

«Про визначення переліку та обсягу закупівель товарів, робіт і послуг, 

необхідних для забезпечення потреб Кропивницької міської територіальної 

громади, що здійснюється Виконавчим комітетом Кропивницької міської 

ради”; про виділення коштів з резервного фонду бюджету Кропивницької 

міської територіальної громади; про передачу на баланс влаштованої зупинки 

громадського транспорту в м. Кропивницькому; про внесення змін та 

доповнення до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року 

№ 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами); про надання допомоги 

мешканцям міста Кропивницького на оренду та найм житла; про надання 

щомісячної грошової допомоги дітям  загиблих (померлих) та зниклих 

безвісти  учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил;                        

про надання щомісячної грошової допомоги членам сімей загиблих 

(померлих) та зниклих безвісти  учасників антитерористичної операції, 

операції Об’єднаних сил для вирішення соціально-побутових питань;                           

про виділення коштів на відшкодування додаткових витрат на поховання;                  

про надання одноразової грошової допомоги учасникам операції Об’єднаних 

сил, які є мешканцями м. Кропивницького; про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження 

Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто»                  

на 2021-2023 роки»; про взяття на облік громадян, які потребують надання 

житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання тощо. 

Також розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань 

захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей. 

 

24 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

Ольги Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання 

одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. 
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Розглянуто 187 звернень мешканців міста. Погоджено надати допомогу 

172 громадянам, відмовлено в наданні допомоги 8 громадянам та направлено 

на доопрацювання 7 звернень. 

 

24 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними 

особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: ліквідації 

наслідків буревію 21 травня 2022 року; благоустрою міста; забезпечення 

роботи громадського транспорту та організації паркування автотранспорту по 

вулицях міста, в першу чергу в центральній частині; продовження виконання 

ремонтних робіт після вибуху газу у багатоповерховому житловому будинку 

по вул. Космонавта Попова, 24, корп. 1; роботи з внутрішньо переміщеними 

особами та інших. 

Розглянуто питання про роботу інспекції з благоустрою протягом січня – 

травня 2022 року. 

 

24 травня за участю секретаря міської ради Олега Колюки, заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія 

Колодяжного відбулася нарада з керівниками виконавчих органів міської ради,  

представниками громадської організації “Територія успіху” щодо надання 

гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам. 

Кіровоградський обласний гуманітарний штаб виділив Кропивницькій 

міській територіальній громаді 20 тонн гуманітарної допомоги. 

Одна її частина буде передана Кропивницькому міському штабу з 

розселення вимушених переселенців, інша – громадським організаціям 

“Територія успіху”, “Центр розвитку громади “Джерело”, благодійному фонду 

“Планета”, що координують роботу гуманітарних центрів, для подальшої 

передачі людям, яку були змушені залишити свої домівки через воєнні дії і 

обрали прихистком для себе на цей час Кропивницький. 
 

  24 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун та начальник Головного управління житлово-

комунального господарства Віктор Кухаренко провели виробничу нараду                               

з керівниками житлово-комунальних підприємств.  

 Розглянуті питання: про включення до проєкту з капітального ремонту 

(відновлювальних робіт) житлового будинку по вул. Космонавта Попова, 24, 

корп. 1 робіт із заміни стоякового водопроводу в 1-му під’їзді та заходів                                 

з експертизи та ремонту ліфтів; про покіс трави на закріплених територіях; про 

встановлення відсутніх дорожніх знаків на в’їздах до міста та виїздах з нього; 

про ліквідацію ямковості на дорогах міста тощо. 

 За результатами наради були надани відповідні доручення. 
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24 травня начальник управління молоді та спорту Кропивницької 

міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих 

спортивних закладів.  

Розглянуті питання: про участь працівників дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл в розвантаженні/навантаженні продовольчої продукції, 

передбаченої для надання гуманітарної допомоги населенню; про збереження 

контингенту вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл в умовах воєнного 

стану; про роботу дитячо-юнацьких спортивних шкіл в літній період;                                  

про підготовку до проведення спортивно-розважальних заходів з нагоди Дня 

захисту дітей тощо. 

 

24 травня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого 

комітету районної у місті ради.  

Розглянуті та прийняті наступні рішення: про погодження проєкту 

рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого 

скликання «Про звіт про виконання бюджету Подільського району у місті 

Кропивницький за І квартал 2022 року»; про виплату матеріального 

заохочення головам квартальних комітетів Подільського району міста 

Кропивницького за травень 2022 року; про затвердження Порядку 

встановлення елементів адресного господарства (покажчиків назв вулиць                         

та номерів будівель) на території Подільського району міста Кропивницького; 

про призначення *** помічником фізичної особи ***. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

24 травня у бібліотеці-філії № 4 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено мовознавчу годину «Рідна мова 

– серця мого подих». 

 Учасники заходу дізналися про витоки нашої мови, писемності та 

культури, просвітницьку діяльність братів Кирила і Мефодія – творців 

слов’янської азбуки, переглянувши відеопрезентацію, та пройшли експрес-

тест на знання української мови. 

 

 
 

 

Керуючий справами виконавчого       

комітету міської ради                   Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89  


